

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

లిపోర్టర్లు కావాలను

ప్రజా గొంతుక ఛానల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు లిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత

ప్రజా గొంతుక CONTACT
9948686969
9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంఘిక : 540 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 శనివారం 25 జనవరి 2025

Digital Edition

కలీంగర్లో గులాబ్ పార్టీకి బిగ్ షాక్



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ కలీంగర్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ రాజకీయాల్లో పెనుసంచలనం రేగింది. కలీంగర్ మేయర్ సునీలావు బీఆర్ఎస్ గుడ్ బై చెప్పారు. ఆయనతో పాటు మరో పదిమంది కార్పొరేటర్లు కూడా పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మూడు ముమ్మడిగా బీజేపీలో చేరేందుకు రంగం సిద్ధం చేసుకున్నారు. బీజేపీ కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ సమక్షంలో శనివారం వీరంతా బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకోనున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రెండవ స్థానానికే పరిమితమైన బీఆర్ఎస్, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎలాంటి ప్రభావాన్ని చూపలేకపోయింది. అదే సమయంలో కేవలం ఒకటి రెండు స్థానాలకే పరిమితమయ్యే బీజేపీ రాష్ట్రంలో 8 ఎంపీ స్థానాల్లో విజయం సాధించింది. కలీంగర్ ఎంపీగా గెలిచిన బండి సంజయ్ కేంద్ర మంత్రి పదవి లభించింది. కాగా రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓటమి పాలయ్యాక ఆ పార్టీ గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటుంది. 10 మంది ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంతో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలువురు మేయర్లు, కార్పొరేటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి తప్పి ప్రమాదం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తెలంగాణ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కాన్పూరు శుక్రవారం ప్రమాదానికి గురైంది. ఉత్తమ్ తన నియోజకవర్గమైన హుజూర్ నగర్ నుంచి జాన్ పహాడ్ ఉర్బు ఉత్సవాలకు వెళ్తుండగా సూర్యాపేట మండల కేంద్రమైన గండ్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట కొంతమంది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు నిలబడి ఉండటం చూసి మంత్రి కారును ఆపమని డ్రైవర్ కు సూచించారు. దీంతో డ్రైవర్ సడన్ బ్రేక్ వేయడంతో వెనుకాల ఉన్న 8 కార్లు ఒకదానికొకటి ఢీకొన్నాయి. ఈ ఘటనతో కార్ల బానెట్లు దెబ్బతిన్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఎవరికి గాయాలు కాలేదు. ఈ ప్రమాదం నుంచి మంత్రి ఉత్తమ్ సురక్షితంగా బయటపడటంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు ఊపిరి పిల్చుకున్నారు. దీంతో అక్కడ ఒక్కసారిగా ట్రాఫిక్ ఏర్పడింది. అనంతరం మంత్రి కారు వెళ్లిపోవడంతో పోలీసులు పచ్చి ట్రాఫిక్ కి క్లియర్ చేశారు.



బీజేపీ నుంచి సీఎం పదవి ఆఫర్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ టీహార్ జైలులో తానున్న సమయంలో తనకు ముఖ్యమంత్రి పదవిని బీజేపీ ఆఫర్ చేసిందని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మనీక్ సిసోడియా సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతున్న సమయంలో ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేయడం విశేషం. ఓ జాతీయ మీడియాతో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. "నేను జైల్లో చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నానని బీజేపీకి అర్థమైంది. నా భార్య అనారోగ్యంగా ఉందని, కుమారుడు చదువుకుంటున్నాడని తెలుసు. అప్పుడు వాళ్లు నాకు ఓ అల్లిమేటమ్ ఇచ్చారు. 'అరవింద్ కేజ్రీవాల్'ను వదిలేయండి. లేదా జైల్లోనే మృణాళిని అని చెప్పారు. నేను బీజేపీలో చేరితే ఆమ్ ఎమ్ఎల్ఎల కూటమిని విచ్ఛిన్నం చేస్తామని చెప్పారు. నన్ను ముఖ్యమంత్రిని చేస్తామని ఆఫర్ ఇచ్చారు. ఆ ఆఫర్ కు అంగీకరించక పోతే సుదీర్ఘకాలం జైల్లోనే ఉండేలా చేస్తామని బీజేపీ బెదిరించింది" అని సిసోడియా ఆరోపించారు.



ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిపై టమాటాలతో దాడి

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నేత పాడి కౌశిక్ రెడ్డిపై దాడి జరిగింది. కొందరు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు కౌశిక్ రెడ్డిపై టమాటాలతో దాడికి పాల్పడ్డారు. క్రమంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలపై బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కుర్చీలు విసిరేశారు. పోటాపోటీగా ఇరువర్గాల నినాదాలతో ఉద్రిక్తత వాతావరణం చోటు చేసుకుంది.

రాజకీయాలకు గుడ్ బై..



ప్రజా గొంతుక డెస్క్ వైసిపి సీనియర్ బై చెప్పారు. రాజకీయాల నుంచి పేర్కొన్నారు. ఇది పూర్తిగా వ్యక్తిగత నేత విజయసాయి రెడ్డి సంచలన నిర్ణయం తప్పకుంటున్నట్లు ఆయన ఢిల్లీ చేశారు. నిర్ణయమని, ఏ పార్టీలోనూ చేరడం లేదని తీసుకున్నారు. ఆయన రాజకీయాలకు గుడ్ బై చెప్పిన సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తానని విజయసాయి రెడ్డి ఎక్స్ లో తెలిపారు.

రేవంత్ బృందానికి ఘన స్వాగతం

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రతినిధి బృందం సింగపూర్, దావోస్ వర్తమాన ముగించుకుని హైదరాబాద్ చేరుకుంది. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకున్న రేవంత్ రెడ్డి బృందానికి.. కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనస్వాగతం పలికాయి. సింగపూర్, దావోస్ వర్తమాన విజయవంతం చేసి భారీగా పెట్టుబడులు తీసుకొచ్చారంటూ నేతలు, కార్యకర్తలు రేవంత్ రెడ్డిని కొనియాడారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు మల్లారెడ్డి రంగారెడ్డి, దాసం నగేందర్, ఇతర నేతలు... రేవంత్ బృందానికి ఘన స్వాగతం పలికారు. దావోస్ లో మొత్తం రూ. 1,78,950 కోట్ల పెట్టుబడులపై వివిధ సంస్థలతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. గత వర్తమానలో రూ. 40,232 కోట్ల పెట్టుబడులు రాగా, ఈసారి దానికి 4 రెట్లు పెరిగాయి. తాజా పెట్టుబడులతో దాదాపుగా 50 వేల ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. మొత్తం 20 సంవత్సరాల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది.



కాంగ్రెస్ పార్టీ గాంధీ కుటుంబం కేంద్రంగా పని చేస్తోంది

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతుండగా దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గాంధీ కుటుంబం కేంద్రంగా పని చేస్తోందని ఆయన అన్నారు. ఎమ్మెల్యే సమయంలో దేశంలో నిశ్చల విప్లవం వచ్చిందని అన్నారు. దళిత నేతలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆనాటి నుంచే కక్ష కట్టిందని ఆరోపించారు. నాడు హిందీ భాష వ్యాప్తి కోసం కర్నూరి కాకర్ ఎన్ఎస్ ప్రజా ఉద్యమాల్లో పాల్గొన్నారు.. బిహార్ కు రెండు సార్లు సీఎంఎం వ్యవహరించారని గుర్తు చేశారు నేడు రాజ్యాంగం గురించి కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడటం హాస్యాస్పదంగా ఉందని సెటిల్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ రాజ్యాంగబద్ధంగా పాలన కొనసాగించ లేదని అన్నారు. మదర్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ అంటే భారత్ అని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చెప్పారని గుర్తు చేశారు. అంబర్ పేట నియోజకవర్గం తులసిారా నగర్ (లంక) ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నోట్ బుక్ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు.



స్నానం కాదు ఆ నీళ్లు తాగే దమ్ముందా

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ రాజధాని ఢిల్లీలో మరొకాన్ని రోజుల్లోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగబోతున్నాయి. కుక్కమంట్లోనే ప్రధాన పార్టీలన్నీ పెద్ద ఎత్తున ప్రచారాలు చేస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా దేశంలోని అనేక రాష్ట్రాల నుంచి మద్దతు దారులను తెచ్చుకుంటూ ప్రచార కార్యక్రమాల్లో భాగం చేస్తున్నారని అనేక మంది అభ్యర్థులు, అయితే గురువారం రోజు యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్య నాథ్ బీజేపీ తరపున ఢిల్లీ ప్రధానానికి వెళ్లారు. కుక్కమంట్లోనే ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీపై నిప్పులు చెరుగుతూ.. ఢిల్లీలోని యమునా నదిని దంపింగ్ యార్డులా మార్చారంటూ విమర్శించారు. ప్రయాగ్ రాజ్ లో నేను స్నానం చేశాను, మాజీ ముఖ్యమంత్రి అర్జున్ కేజ్రీవాలే ఢిల్లీ యమునా నదిలో స్నానం చేయగలరా అంటూ కామెంట్లు చేశారు.



జాతీయ బాలిక దినోత్సవం-2025,జాతీయ రోడ్డు భద్రత మహాత్సవంలో పాల్గొన్న మంత్రి

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/వరంగల్ జిల్లా/ప్రతినిధి(సవీన్):

జాతీయ బాలిక దినోత్సవం-2025,జాతీయ రోడ్డు భద్రత మహాత్సవం-2025(ఈ నెల 1 నుండి 31 వరకు)ను పురస్కరించుకొని బల్లియా పరిధి 41వ డివిజన్ శంభునిపేట లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించిన రాష్ట్ర దేవదాయ అటవీ,పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ...ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ గుండు సుధారాణి జిల్లా కలెక్టర్ డా.సత్య శారద,అదనపు కలెక్టర్ సంద్య రాణి,41వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పోశాల వద్ద స్వామి గౌడ్,డి ఆర్ ఓ విజయలక్ష్మి డబ్ల్యూ ఓ రాజమణి,డి ఈ ఓ జ్ఞానేశ్వర్,ఆర్టివో సత్యపాల్ రెడ్డి,ఎం బి జయపాల్ రెడ్డి బల్లియా అదనపు కమిషనర్ జోనా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మారావు ను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

ప్రజా గొంతుకు కుత్బుల్లాపూర్

ఉత్తరాఖండ్ పర్యటనలో అసెంబ్లీ గురించి గుండ్లకు శాస్త్ర చికిత్స అనంతరం హైదరాబాద్ లో మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్, సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ ను వారి నివాసంలో పరామర్శించిన మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు.ఈ సందర్భంగా వారి ఆరోగ్య యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ బాలమల్లు, కార్పొరేటర్ మంత్రి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామసభలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

41వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంటిస్ట్ కార్పొరేటర్ ఎం.డి.యూ.సుఫ్(తబ్బు) ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/వరంగల్ జిల్లా/ప్రతినిధి(సవీన్):

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అర్జును గుర్తించడానికి డివిజన్ లో వార్డు సభల ద్వారా ఎంపిక చేస్తున్నందున 41వ డివి జన్ లో అర్జులైన వారు గ్రామ సభలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని 41వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంటిస్ట్ కార్పొరేటర్ ఎం.డి.యూ.సుఫ్(తబ్బు)జక ప్రకటనలో తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ....41వ డివిజన్ లోని ఎన్నీ కాలనీ,శంభునిపేట్,విశ్వనాథ్ కాలనీ,బక్కిమల్ల,కాశీకుంబం,లలో ఉన్న ప్రజలకు తెలియజేయునది ఏమనగా అనేవిధంగా 41వ డివిజన్ లో ఉన్న అర్జులైన ఎవరైనా అనువార్డు కారణాలవల్ల రాలేకపోయిన వారు అర్జులైన వారు వరంగల్ మున్సిపాలిటీలో ఎప్పుడైనా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చున్నారు.అదేవిధంగా 41వ డివిజన్ ప్రజలు రేషన్ కార్డు,ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం దరఖాస్తు,చేసుకునే వారు ఇద్దీ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



రామకృష్ణాపూర్ బిజెపి నూతనంగా ఎన్నికైన పట్టణ అధ్యక్షునికి ఘనంగా శాలువతో సన్మానం

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ రామకృష్ణాపూర్

శుక్రవారం బీజేపీ కార్యాలయం లో పట్టణ అధ్యక్షులు టాకూర్ ధన్ సింగ్. కు బిజెపి సీనియర్ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు అనంతరం కేంద్ర పార్టీ ఇచ్చిన సందేశాన్ని సే గౌరవ అభియాన్ రిపబ్లిక్ డే కార్యక్రమ నిర్వహణ తదితర విషయాలు పట్టణ అధ్యక్షుని హోదాలో మొదటిసారిగా టాకూర్ ధన్ సింగ్ సమావేశం నిర్వహించి పలు విషయాలపై చర్చించినారు.ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పెద్దపెల్లి జిల్లా కన్వీనర్ నగసుబా వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అరుముళ్ళ పోశం, బంగార వేణుగోపాల్,కుమ్మరి మల్లయ్య, సంత రామ్, కుమ్మరి రామ్ కిషోర్, వరుమని లక్ష్మణ్, ఉర్పు నర్సయ్య,కనకుంట్ల శ్రీనివాస్, రాంబొంకి ఉషాన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బి ఆర్ ఎన్ బి జెపి కుట్రపూరితంగా ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావును బదిలీ చేయాలని చూస్తున్నారు

ఇకనైనా అసత్య ఆరోపణలు మానుకోవాలి కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ మంచిర్యాల జిల్లా శుక్రవారం

హాజీపూర్ మండలంలోని నంసూర్ గ్రామంలో ప్రభుత్వ ఫింజన్ తీసుకున్న లబ్ధిదారులు స్వచ్ఛందంగా ఇంటి పన్ను చెల్లిస్తే బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రాద్ధాంతం చేయడం శోచనీయమని కాంగ్రెస్ పార్టీ మీడియా సమావేశంలో వేంపల్లి మాజీ సర్పంచ్ డేగ బాపు, మంచిర్యాల బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పూదరి తిరుపతి నంసూర్ ఘటన వాస్తవాలను వివరించారు. గత నెలలో ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన ఫింజన్ డబ్బులు లబ్ధిదారులకు ఇవ్వగా ఇంటి పన్ను బకాయిలు ఉన్నాయని గ్రామ కార్యదర్శి చెప్పడంతో వెంటనే ఇంటి పన్ను చెల్లించారని తెలిపారు. గత నెలలో ఘటన జరిగితే రెండు రోజుల నుంచి ప్రభుత్వాన్ని, ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావును బదిలీ చేయడానికి బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుట్ర చేశాయని ఆరోపించారు. ఎమ్మెల్యే దృష్టికి రావడంతో గ్రామ అధికారిని సస్పెండ్ చేస్తూ విచారణ జరపాలని డిఆర్ డి ఏ అధికారులను ఆదేశించారని తెలిపారు. విచారణలో ఒక్కరు మాత్రమే గ్రామ అధికారికి వ్యతిరేకంగా చెప్పగా మిగతా వాళ్ళు తామే స్వచ్ఛందంగా ఇంటి పన్ను బకాయిలు చెల్లించామని తెలిపారని చెప్పారు. గ్రామ అధికారులు గ్రామ పంచాయితీ అభివృద్ధి, నిర్వహణలో భాగంగా ఇంటి పన్ను బకాయిల గురుంచి ప్రస్తావించారని అధికారుల విచారణలో వెలుగులోకి వచ్చిందని తెలిపారు. కొంత మంది గ్రామాధికారులపై తప్పుడు పనులు చేయాలని ఒత్తిడి తెచ్చినా చేయకపోవడం వల్ల కక్షకట్టి గత నెల లో జరిగిన విషయాన్ని ఈనెలలో వెలుగులోకి తేవడం దురుద్దేశపూరితం కాదా అని వారు ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు అవినీతిని సహించరని ఎల్లవేళలా ప్రజల పక్షాన నిలుస్తారని అన్నారు. ముఖ్యంగా రైతులకు ఎలాంటి అన్యాయం జరిగినా సహించరని అందుకు ఉదాహరణ గత ప్రభుత్వంలో తరుగు పేరుతో దళారులు దోచుకుంటే ఎమ్మెల్యే కాగానే తరుగు పేరు లేకుండా చేశారని గుర్తు చేశారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు , అభివృద్ధి పనులు ఇలా అనేక పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇవన్నీ గిట్టని విషజ్ఞులు ఎమ్మెల్యే ను బద్దం చేయడానికి అసత్య ఆరోపణలు కుట్రపూరిత చర్యలకు పాల్పడుతున్నాయని మండిపడ్డారు. వివక్షలకు ప్రజల్లో ఆదరణ లేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



మృతి చెందిన కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన తాజా మాజీ జడ్పీటీసీ పట్ట మహేష్ గుప్తా.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుకు న్యూస్,జనవరి 24 :

మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండలం,నవాయిపేట గ్రామానికి చెందిన శర్వాణి కిష్టమ్మ అనారోగ్యం బాగా లేక మృతి చెందడం జరిగింది ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే ప్రముఖ సంఘ సేవకులు తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ పట్ట మహేష్ గుప్తా వారి సొంత నిధుల నుండి 5,000 వేల రూపాయలు బి ఇండ్రెష్ డ్వారా అందించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో యస్.భాస్కర్ యస్. సత్యనారాయణ యస్. ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..



ఉచిత పశు వైద్య శిబిరం రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

వర్ణన్నపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరకుడు వెంకటయ్య ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/వరంగల్ జిల్లా/ప్రతినిధి(సవీన్):

శుక్రవారం రోజున వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ,వర్ణన్నపేట ఆధ్వర్యంలో సందనం గ్రామం,బలోని మండలం నందు ఉచిత పశు వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడమిది. ఈ కార్యక్రమంను వర్ణన్నపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరకుడు వెంకటయ్య ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమంను ఉద్దేశించి వర్ణన్నపేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరకుడు వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ....వర్ణన్నపేట మార్కెట్ పరిధిలో మూడు మండలాలు కలవు ఈ మూడు మండలాల్లో ఏదైనా ఒక గ్రామంలో ఉచిత పశు వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసుకొనుటకు గాను బడ్జెట్ కేటాయింవడమిది,మిగిలిన రెండు మండలాల్లో త్వరలోనే పశు వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేస్తామని,రైతులు ఇద్దీ దానిని సద్వినియోగం చేసుకోగలరని తెలియజేస్తున్నాను.ఈ కార్యక్రమంలో బండి సంవత్(సభ్యులు)కేంద్ర మాలతి(సభ్యులు)మార్కెట్ సిబ్బంది మరియు మండల సత్యం(మాజీ ఎంపీటీసీ)కాగిత ఏకాంబరం(మాజీ వార్డ్ మెంబర్)స్వామి సంవత్,(మాజీ వార్డ్ మెంబర్)చెప్ప సమయ్య(గ్రామపాటి ఉపాధ్యక్షులు)బుర్రు కుమారి,పిట్టల రాజు, రైతులు తోటకూరి సోమయ్య,పెనర సంవత్ మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎఫ్ఐ అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా దాసరి ప్రకాష్ తీగుళ్ళ శ్రీనివాస్ ఎన్నిక

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ /చౌటుప్పల్

భారత విద్యాధి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐ చౌటుప్పల్ 24వ మండల మహాసభ లో చౌటుప్పల్ లో నిర్వహించడం జరిగింది మహాసభలో మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గా దాసరి ప్రకాష్ తీగుళ్ళ శ్రీనివాస్ ఎన్నికయ్యారు వారు మాట్లాడుతూ చౌటుప్పల్ మండలంలో ఉన్న విద్యా రంగ సమస్యల పరిష్కారం కోసం పనిచేస్తామన్నారు.ప్రధానంగా చౌటుప్పల్ మండలంలో డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు కోసం మరియు పెండింగ్ లో ఉన్న స్కాలర్షిప్ రియంబర్స్ లో ఉద్యమాలు ఉధృతం చేస్తామని అన్నారు. అనేవిధంగా మోడల్ స్కూల్ నుండి చౌటుప్పల్ హైవే వరకు సీసీ రోడ్డు నిర్మించాలని పలుమార్లు మేము అధికారులకు విసతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది.వెంటనే సిసి రోడ్ నిర్మించాలని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఉన్నటువంటి సమస్యలు పరిష్కరించి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని అదేవిధంగా ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం గడుస్తున్నా గాని విద్యాశాఖ మంత్రి నేటికీ నియమించిన పరిస్థితి లేదు తక్షణమే విద్యాశాఖ మంత్రి నియమించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ గా డిమాండ్ చేస్తున్నాం.చేయని యెడల పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపడతామని ఉచ్చరించారు.



కోనాపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవ వేడుకలు

వరంగల్ జిల్లా చెన్నారావుపేట మండలం ప్రతినిధి , 24 జనవరి ,2025 (ప్రజా గొంతుకు న్యూస్)

వరంగల్ జిల్లా,చెన్నారావుపేట మండలం,కోనాపురం గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి పాఠశాల హెచ్ఎం రవీందర్ మాట్లాడుతూ: పాఠశాలలో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవాలను నిర్వహించడం వల్ల విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయ వృత్తిపై అవగాహన ఉంటుందని, విద్యార్థుల్లో లక్ష్యాలను నిర్ణయించుకునేందుకు తోడ్పడుతుందని, విద్యార్థులు ఇంతే ఉత్సాహంతో భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని, రానున్న పదవ తరగతి పరీక్షల్లో 10 జిపివి సాధించేలా విద్యార్థుల పరీక్షలు రాయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్ఎం రవీందర్, ఉపాధ్యాయులు జయప్రకాష్, రమేష్, ఆశోక్, శ్రీనివాస్, జావిద్ అలీ, నాగమణి, శ్రీదేవి, పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న చేవెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మరియు శ్రీరాములు అందెల

బహు పరాక్రమవంతుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ - కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి తెలంగాణ వీరత్వానికి, పరక్రమానికి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ ప్రతీక - శ్రీరాములు అందెల ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మహేశ్వరం మండల్ డబిల్ గూడ గ్రామంలోని గౌడ్ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసినటువంటి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ విగ్రహవిష్కరణ మహోత్సవంలో ముఖ్య అతిథులుగా చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులు, బిజెపి పార్లమెంట్ విప్ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ తో కలిసి పాల్గొని పాపన్న గౌడ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఆనాటి మొగల్ పాలకుల దౌర్జన్యాలకు నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ తిరుగుబాటు చేసి గోల్కొండ కోటను పాలించిన పరాక్రమవంతుడని గుర్తు చేశారు. అనంతరం శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ వీరత్వానికి పరాక్రమానికి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ ప్రతీక అని సబ్బంద వర్గాలకు ఆప్యాయకంగా సూచించి నిలదీసి గొప్ప వీరుడని అని కొనియాడారు. కీర్తి ప్రతిష్టలు గూర్చి నేటి తరం సమాజానికి తెలియపరచాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఆనాటి వీరుల పోరాట స్ఫూర్తితో సమస్తానికీ సాధనకు అందరం కలిసి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ కిసాన్ మోర్చా నాయకులు బన్ను పాపయ్య గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్లె సుధాంశు రెడ్డి, మహేశ్వరం మండల్ మాజీ ఎంపీపీ కుండే వెంకటేశ్, బిజెపి మండల్ అధ్యక్షులు డి. యాదవ్, డబిల్ గూడ మాజీ సర్పంచ్ శంకర్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ రఘుపతి గౌడ్ జిల్లా బీజేపి నాయకులు రఘు గౌడ్, గౌడ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు అల్లాల చంద్రశేఖర్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు అల్లాల కుమార్ గౌడ్, యువజన సంఘం అధ్యక్షులు అల్లాల అఖిల్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి శివకుమార్ గౌడ్, బిజెపి, బీజేవైఎం నాయకులు మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



కల్యకోల్ నుండి గట్టుపల్లి మీదుగా మార్చి కళాబృందం రథయాత్ర

ఈనెల 28న వెయ్యి గొంతులు లక్ష డబ్బుల రంగారెడ్డి జిల్లా సన్నాహ్ ప్రదర్శనను విజయవంతం చేద్దాం మహేశ్వరంకి 28న మండక్వష్ట మాదిగ రాక రావుగళ్ల బాబు మాదిగ ఎమ్మెస్సీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులుదేశాహగా రాంచందర్ మాదిగఎంఎస్సీ మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి మహేశ్వరం చిక్కిరి శ్రీకాంత్

మండ కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాలమేరకు మహేశ్వరం మండల ఇంచార్జ్ ఒక్కరి రవి మాదిగ ఎమ్మార్సీఎన్ మండల అధ్యక్షులు ఎర్ర గణేష్ మాదిగ ఆధ్వర్యంలో మాదిగ కళాబృందం రథయాత్ర, ఈరోజు మహేశ్వరం మండలం లో కల్యాణాల, పెద్దాయి, మానసవల్లి, ఆకాస్మల్లి, గట్టుపల్లి, గ్రామాల మీదుగా కళాబృందం రథయాత్ర, డబ్బు ప్రదర్శన నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎంఎస్సీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు రావుగళ్ల బాబు ఎంఎస్సీ మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షులు రాంచందర్ మాదిగ, ఎంఎస్సీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గట్టుగళ్ల ప్రకాష్ మాదిగ, ఎంఎస్సీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు నాని భానుప్రసాద్ మాదిగలు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ..కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నో వర్గీకరణ వెంటనే చేయాలనే డిమాండ్ తో మండక్వష్ట మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాదులో వెయ్యి గొంతులు లక్ష డబ్బుల మహా ప్రదర్శన జరగబోతుంది. ఈ యొక్క మహా ప్రదర్శనను విజయవంతం చేయడంలో భాగంగా ఈనెల 28 రంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని మహేశ్వరం మండల్ కేంద్రంలో వెయ్యి గొంతులు లక్ష డబ్బుల జిల్లా సన్నాహ్ మహా ప్రదర్శన జరుగుతుంది ఈ యొక్క ప్రదర్శనకు మహాజన నేత మండక్వష్ట మాదిగ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొనున్నారా కావున మాదిగలు ప్రాథమికంగా ప్రతి ఒక్కరు డబ్బుతో కలిసి రావాలని వెయ్యి గొంతులు లక్ష డబ్బుల జిల్లా సన్నాహ్ ప్రదర్శనను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్సీ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు నాని భానుప్రసాద్ మాదిగ, మాజీ ఎంపీపీ హన్మంతుల చంద్రయ్య మాదిగ, బాబిలకూర్ సోమ, రాంచందర్, రాంకనుపల్లి మాజీ సర్పంచ్ యాదయ్య కల్యాణాల మాజీ ఉపసర్పంచ్ తిరుమెలి ఎంఎస్సీ మండల అధ్యక్షులు ఎర్ర కృష్ణ మాదిగ, కొత్త గూడెం సమయ్య మాదిగ, కొండని లక్ష్మణ్, ఎర్ర యాదగిరి, తొంట రవీందర్, సర్పంచ్ అర్జున్ మాదిగ, గుండెప్ప రాములు మాదిగ, అశపల్లి శంకరయ్య, ఏర్పల గణేష్, కొండని మహేందర్, ఎర్పల శంకరయ్య, శ్రీవైలం, తదితరులు పాల్గొన్నారు



బెల్లి లలిత విగ్రహాన్ని ట్యాంకు బండు పై ప్రతిష్ఠించాలి

ఉద్యమకారుల జేపీసీ చైర్మన్ సుల్తాన్ యాదగిరి. భువనగిరి జనవరి 24 ప్రజా గొంతుక గొంతుక

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం అలుపెరుగని పోరాటాలు చేసి హత్య చేయబడిన తెలంగాణ కోకిల బెల్లి లలిత విగ్రహాన్ని హైదరాబాదులో ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్ఠించాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల జాయింట్ యాక్ష్ కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుల్తాన్ యాదగిరి డిమాండ్ చేశారు ఆయన శుక్రవారం బెల్లి లలిత కుటుంబ సభ్యులను బెల్లి కృష్ణ ను. కలసి వారి కుటుంబ సభ్యులను ఆరోగ్య పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారా ప్రభుత్వం వారి కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు అనంతరం భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు బెల్లి కృష్ణ కుమారుడు చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ తాను తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం కొట్లాడిన ఉద్యమకారులకు. న్యాయం చేయాలని జాయింట్ యాక్ష్ కమిటీ చేపట్టే కార్యక్రమంలో పాల్గొంటానని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రభుల్ రామ్ రెడ్డి, కోశాధికారి చంద్రన్న ప్రసాద్. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు సంగీతేశ్వర్ క్రిష్ణవర్మ, డోలక్ యాదగిరి గంగారాజు భువనగిరి మండల అధ్యక్షులు కొండాపురం శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆడపిల్ల అంటే బాధ్యతా? బరువా?''

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా

భారతదేశం వంటి సమాజంలో ఆడపిల్లల పాత్ర అతి ప్రాముఖ్యత కలిగి ఉన్నప్పటికీ, ఎన్నో శతాబ్దాలుగా వారు వివక్షకు గురవుతూ ఉన్నారు. అయితే, ప్రతి సంవత్సరం జాతీయ బాలికా దినోత్సవం ద్వారా ఆడపిల్లల సహజ, అవసరాలు, అవకాశాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ, సమాజం దృష్టిని ఈ సమస్యల వైపు మళ్ళించడమే లక్ష్యంగా కొనసాగిస్తున్నారు. అటువంటి వేళ, ఒక్కప్పుడు ఆడపిల్ల జననం అంటే కుటుంబాల్లో శోక సందేహాలా భావించేవారు. ఆడపిల్ల పుట్టడం వల్ల భవిష్యత్తులో వివాహం కోసం అప్పులు చేస్తామని అందోళన చెందేవారు. ముఖ్యంగా, "ఆడపిల్ల అంటే బాధ్యతా? బరువా?" అన్న ప్రశ్నకు సమాధానంగా ఇప్పుడిప్పుడే సమాజంలో అవగాహన పెరుగుతోంది. ఈ రోజుల్లో ఆడపిల్లలు చదువులో, క్రీడల్లో, ఉద్యోగాల్లో రాజీన్ద్రా, సమాజంలో తమ పాత్రను ప్రాముఖ్యంగా నిలుపుతున్నారు. డాక్టర్, ఇంజనీర్లు, ప్రభుత్వ అధికారులు, వ్యాపారవేత్తలుగా ఎదుగుతున్నారు. వారు కేవలం కుటుంబానికి మాత్రమే పరిమితం కాకుండా దేశ అభివృద్ధికి సైతం విశేషంగా తోడ్పడుతున్నారు. అయితే, ఇది సాధ్యమే విధంగా చేయడం తల్లిదండ్రుల ప్రాథమిక బాధ్యత. చదువు అనేది ఆడపిల్లకు అందించాల్సిన గొప్ప పంపిణీ. ప్రతి ఆడపిల్ల చదువుకున్నప్పుడే, ఆమె కుటుంబాన్ని, సమాజాన్ని, దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకువెళ్లగలదని అనుభవాలు చూపిస్తున్నాయి. విద్య ద్వారా ఆడపిల్లలు తమ స్వంత మార్గాలను నిర్మించుకుని, ఆర్థికంగా స్వతంత్రంగా ఉండగలుగుతున్నారు. చదువుతో పాటు ఉద్యోగాల్లోనూ వారిని ప్రోత్సహించాల్సిన అవసరం ఉంది. ఇది వారి జీవితాలను మాత్రమే కాదు, కుటుంబాల భవిష్యత్తునూ వెలిగిస్తుంది. ఇప్పటికీ కొన్ని ప్రాంతాల్లో, ఆడపిల్లలను చిన్న వయసులోనే వివాహం చేయడమే తల్లిదండ్రుల లక్ష్యంగా ఉంటుంది.



ఎన్ హెచ్ ఎం ఆల్ డీ.ఈ.ఓ.లకు కనీస వేతనం జీవో నెంబర్ 60 ప్రకారం 22750/- చెల్లించాలి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /స్టేషన్ ఘనపూర్ /ప్రతినిధి ప్రసాద్:

నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్ట్ అండ్ టెల్నోర్సింగ్ ఆల్ డాటా ఎంపీఆర్ఆర్ (డి.ఈ.ఓ.) సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని 60 డి.ఈ.ఓ. ప్రకారం 22750/- ఇవ్వాలి. ఈ సందర్భంగా ఏఐటియూని రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి , ఎన్ హెచ్ ఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం. సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ డాటా ఎంపీఆర్ఆర్ ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ లో పనిచేయుచున్న కాంట్రాక్టు అండ్ టెల్నోర్సింగ్ ఏజెన్సీ డి.ఈ.ఓ. కనీస వేతనాలు అమలు చేయకుండా శ్రమ దోపిడీ గురి చేయుచున్నారని ఏఐటియూని అనుబంధం ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ టెల్నోర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా రామ రాజేష్ ఖన్నా మాట్లాడుతూ ఎన్ హెచ్ ఎం లో సరిపడా నిధులు ఉన్నప్పటికీ అంగట్లో అన్ని ఉన్నా అయిన నోట్లో సేసి అన్నట్లు కార్మికుల జీతాలు పెంచేందుకు మాత్రం అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని గత రెండు సంవత్సరాల నుంచి డి.ఈ.ఓ. అతి తక్కువ జీతాలతో కేవలం 15000/- రూపాయలు చెల్లిస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన టెల్నోర్సింగ్ జీవో 60 ప్రకారం ఆల్ డి.ఈ.ఓ. లకు రూపాయలు 22750/- రావాలి ఉన్న అధికారులు పట్టించుకోక వారు శ్రమ దోపిడీ గురవుతున్నారని వారు తెలియజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారులు ఈ సమస్యలపై తగ్గ చర్యలు తీసుకుని కార్మికులకు న్యాయం చేయాలి అనే భవిష్యత్తులో పెద్ద ఎత్తున అందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు వారు వివరించారు కనీస వేతనం , వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది.. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సారంగం బాలసుబ్రహ్మణ్యం, రాఘవేంద్ర, వెంకటేశ్, ప్రవీణ్, మహేష్, అనిత, సౌమిత్రి, మురళి, రాజశేఖర్, ప్రవీణ, రామకృష్ణ ప్రజా తదితరులు పాల్గొన్నారు..



లక్షల డబ్బులు వెయ్యల గొంతులకు సామాజిక స్పృహతో అన్ని వర్గాల న్యాయం జరగాలి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం డబ్బుల వితరణ.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కొత్తగూడెం ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్ లో జరగబోయే లక్షల డబ్బులు వెయ్యల గొంతుల కార్యక్రమానికి సామాజిక స్పృహతో అన్ని వర్గాల న్యాయం జరగానే సంకల్పంతో ఈరోజు జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం, ఎం.ఎం.ఎన్ జిల్లా అధ్యక్షులు మేకల లత కి డబ్బుల వితరణ ఇవ్వడం జరిగింది. అలాగే అన్ని వర్గాల బహుజనముల కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అని అలాగే గౌరవ ఎమ్మార్సీఎస్ మండ కృష్ణ మాదిగ గారు తల పెట్టిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమం విజయవంతం కావాలి అని. అలాగే ఈ విజయంతో అన్ని వర్గాల వర్గాల వారు కూడా చైతన్యం పొంది వారు కూడా వారి హక్కుల కోసం కృషి చేయాలి అని తెలియజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో మహాజన మహిళా సమాఖ్య ఎంఎంఎస్ కమిటీ కి డబ్బులు వితరణ ఇవ్వడం జరిగింది. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో ఫిబ్రవరి 7న చల్ల హైదరాబాద్ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం గుజ్జల వేణుగోపాల్ రెడ్డి మరియు పొడుతూర్ ప్రేమ్ సాయి పాల్గొన్నారు. ఎంఎంఎన్ జిల్లా అధ్యక్షులు మేకల లత, ఎం.ఎన్.పి ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఇన్చార్జ్ అలవాల రాజ పెరియార్, జిల్లా నాయకులు కొప్పుల తిరుపతి, సీనియర్ నాయకులు కొమ్మగిరి వెంకటేశ్వర్లు, కోట ప్రభాకర్, బోయిల ప్రశాంత్, కమ్మల శంకర్, కమ్మల కారుణ్, జిల్లా కార్యదర్శి కొప్పుల నాగమణి, పట్టణ నాయకులు నిర్మలమ్మ రావుల, నీలల కృష్ణవేణి, ఎస్సీ రహిమా బోయిల విజయకాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జులైన వారందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయి

శేఖర్ రెడ్డి చౌటుప్పల్ ఆర్డీవో ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ / చౌటుప్పల్

అర్జులైన వారికి రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేస్తామని చౌటుప్పల్ ఆర్డీవో శేఖర్ రెడ్డి తెలియజేశారు. చౌటుప్పల్ మండలం దేవలమ్మ నాగవరం గ్రామంలో ప్రజా పాలన సభ నిర్వహించారు. గ్రామ సభకు ప్రజలు భారీగా తరలి వచ్చారు. అర్జులైన నిరుపేదలకే అందేటట్లు చూడాలని గ్రామ ప్రజలు డిమాండ్ చేశారు. మాకు రేషన్ కార్డులు ఇందిరమ్మ ఇల్లు రావేమోనని గ్రామంలోని ప్రజలు ఆందోళన చెందారు. అలాగే రైతులందరికీ రైతు బంధు ఇవ్వాలని, కౌలు రైతులకు ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చినట్లుగా సంవత్సరానికి 12,000 ఇవ్వాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు చెప్పినట్లువంటి ఆరు గ్యారంటీలు సక్రమంగా అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ కానీ రైతులకు రుణమాఫీ చేసి ఆదుకోవాలని అన్నారు. గుట్టలకు పుట్టలకు కాకుండా వ్యవసాయం చేస్తున్న ప్రతి రైతును ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని, ఎవరైతే వ్యవసాయం చేస్తున్నారో వారికే ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సబ్సిడీలు అందజేయాలని పలువురు రైతులు కోరారు. గ్రామ సభలో వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ నిజమైన నిరుపేదకు న్యాయం జరగాలని వారిని గుర్తించి ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేయాలని ప్రభుత్వ అధికారులను కోరారు. అధికారులు మాట్లాడుతూ ఈ జాబితా పైననే జాబితా కాదని ఇంకా దరఖాస్తు చేసుకోని వారు ఎవరైనా గ్రామ సభలో ప్రభుత్వ పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు. దరఖాస్తు చేసుకోని వారు గ్రామసభలో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. గ్రామ సభకు గ్రామ ప్రజలు భారీగా తరలివచ్చారు. వారిని ఉద్దేశించి అధికారులు మాట్లాడుతూ అర్జులైన వారికి ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైపల్ ఆఫీసర్ వై నితీష్ కుమార్, ఆర్డీవో ఎస్ విశాల్, ఆర్.బి.పి రాంరెడ్డి పంచాయతీ సెక్రటరీ పి సతీష్ కుమార్ ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇంద్రసేనారెడ్డి ఆదిమహా విష్ణు దేవాలయ చైర్మన్ వరకాంతం జంగారెడ్డి మాజీ సర్పంచులు వకాల మహేందర్ గౌడ్ కళ్లెం శ్రీనివాస్ రెడ్డి సురగు శ్రీనివాస్, బొమ్మ మైనయ్య, సురుకుంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొయ్యగర బాబు, తొర్పుసూరి బాల్ రాజ్, పన్నాల రాజు, జక్క యాదిరెడ్డి, బొమ్మ లింగస్వామి, వడ్డేపల్లి నర్సింహా, పున్న యాదగిరి, జనగల నర్సింహా, ఊదరి రమేష్ పినిండి లక్ష్మయ్య, రెడ్డి, బొమ్మ సాలయ్య, ఏసూరి నర్సింహా అంగన్నాడి ధీర్జ కాయగూర జంగమ్మ, విజయలక్ష్మి ఎవెన్ఎం ఆర్ తెలజ ఉపాధివేషి ఫిల్డ్ అనిస్టెంట్ కుంటి పారిజాత అశావరత్న వడ్డేపల్లి యోధ, దాకోజ్ శోభ, వివెక్ లు ఏసూరి విజయ, కొయ్యగూర లావణ్య, కారోబర్ చింతకింది రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాదరణ గల నాయకుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే బిరుదు రాజమల్లు లేని లోటు తీర్చలేనిది. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు..

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ సుల్తానాబాద్

బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రతినిధిగా గుర్తింపు పొందిన రాజమల్లు ని చిరాస్మరణీయులుగా ప్రజల్లో నిలిపేందుకు పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు తన సొంత ఖర్చులతో సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ పరిషత్లోని ప్రధాన కూడలి వద్ద స్వర్ణయ బిరుదు రాజమల్లు కాంస్య విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే కీర్తిశేఖరు స్వర్ణయ బిరుదు రాజమల్లు ప్రథమ వర్తంతిని పురస్కరించుకొని సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు చౌరస్తాలో బిరుదు రాజమల్లు విగ్రహాన్ని స్థాపించిన సందర్భంగా నాయకులతో, ఎమ్మెల్యే తానెవరి భానుప్రసాద్ రావు తో కలిసి ఆవిష్కరించిన అనంతరం పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు. అంతకుముందు సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని మార్కండేయ కాలనీ సమీపంలో రాజమల్లు స్థూతి వనం వద్ద ఆయన కుటుంబ సభ్యులతో నియోజకవర్గ నేతలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు అనంతరం స్థానిక సాయిరాం గార్డెన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సంతాప వర్తంతి సభలో నాయకులతో మరియూ ఎమ్మెల్యే భానుప్రసాద్ రావు, మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు చంద్రపల్లె రాంరెడ్డి, కోరకంటి చందర్ లతో, కాంగ్రెస్ నాయకులతో బిరుదు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బిరుదు రాజమల్లు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ... నాలుగు సార్లు ఎమ్మెల్యే గా పనిచేస్తే ఎంత ఆదరణ ఉంటుంది? ఒక్కసారి మాత్రమే ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న రాజమల్లుకు అంత ప్రజాదరణ ఉండటం ఆయన వ్యక్తిత్వానికి అద్దం పడుతుందన్నారు. రాజమల్లు రాజకీయంగా ఎన్నో ఒడిదుగురులకు గురైనప్పటికీ మొక్కవోని ధైర్యంతో నిలబడి కడదాకా ప్రజల్లో ప్రజల మనవిగా రాజీనామా చేసి ఎమ్మెల్యే గుర్తు చేశారు. తన గెలుపులోను రాజమల్లు కీలక పాత్ర పోషించారు. కానీ కొద్దిరోజులకే ఆయన అకాల మరణం పొందడం తనను ఎంతో బాధించిందన్నారు. ఆయన మన మధ్య లేకున్నా ఆయన ఆలోచనలను అనుసరిస్తామన్నారు. ఆయన కుటుంబానికి రాజకీయంగా తాను, తమ పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు. చివరిగా నా అన్న బిరుదు రాజమల్లు మరణం మాకు తీరని లోటు అని ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు అన్నారు. తన తండ్రి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుచేసి ఆవిష్కరించి, తమ కుటుంబానికి అండగా నిలిచిన ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ రాజమల్లు, కుమారులు, కుటుంబ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే ను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిరుదు సుశీల, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గణాల లక్ష్మి రాజమల్లు, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతటి అన్నయ్య గౌడ్, పెద్దపల్లి, సుల్తానాబాద్ మార్కెట్ కమిటీల చైర్మన్ లు ఈర్ స్వరూప, మినుపాల ప్రకాష్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బిరుదు సమత కృష్ణ, కార్యక్రమ అధ్యక్షుల కమిటీ సభ్యులు గోపాని సారయ్య గౌడ్, సాయిరి మహేందర్, ముస్తాల్ రవీందర్, కోఆర్డినేటర్ కందుకూరి ప్రకాష్ రావు, సర్పంచి మధ్రత్, ఉప్పు రాజు, నూగిళ్ళ మల్లయ్య, ఆకుల నర్సయ్య, దానయ్య దామోదర్ రావు, విలక సతీష్, వేగోళం అభయ్య గౌడ్ నమా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, గజనవేణి నరయ్య, బొమ్మ శ్రీనివాస్, కర్ల శ్రీనివాస్, కొన్నిలర్లు రాజమల్లు పూర్వ స్నేహితులు, బంధువులు పెద్ద సంఖ్యలో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడులకు ఓకే చెప్పిన ప్రపంచ అగ్ర సంస్థలు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన కాక రమేష్ ప్రజా గొంతుకు జనవరి 24 అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గం ప్రతినిధి

దమ్మపేట యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కాక రమేష్ హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ దావాన్ ఎకనమిక్ ఫోరం వేదికపై తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడులు. 1,78,950 కోట్ల, 20 కంపెనీలతో సీఎం రేవంత్ కీలక ఒప్పందాలు, 49,500 ఉద్యోగాలకు శ్రీకారం చుట్టిన రేవంత్ సర్కార్. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫారినీ బూర్ గ్రాండ్ సెక్యూర్. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్థిక అభివృద్ధికి, ఉద్యోగాల కల్పనకు



విశేష కృషి చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర సీఎం ఎస్.ఎం రేవంత్ రెడ్డి కి ధన్యవాదాలు తెలిపిన కాక రమేష్. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించడం కొరకు దావాన్ లో జరిగిన ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సులో పాల్గొని రికార్డు స్థాయిలో అధిక పెట్టుబడులు రాబట్టడానికి విశేష కృషి చేసి, తెలంగాణ యువతకు సలభై తొమ్మిది వేల బదు వందల ఉద్యోగాల కల్పనకు విశేషమైన కృషి చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్.ఎం.రేవంత్ రెడ్డి మరెయి పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబు కు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియచేస్తున్న దమ్మపేట యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కాక రమేష్. గత ప్రభుత్వం అప్పుల కుప్పగా మార్చిన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని రేవంత్ సర్కారు గాడిన పెడుతూ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ అందించడానికి వెనకడుగు వేయకుండా కృషి చేస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కి కేబినెట్ మంత్రి వర్గానికి, శాసన సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియచేసిన కాక రమేష్ దమ్మపేట మండల యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు

జై భీమ్ జై మాస్టర్, జై జై మాస్టర్ తెలంగాణ మాస్టర్ హక్కుల పోరాట సమితి. మండల కమిటీ ఎన్నిక

(ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి) నాగార్జునసాగర్ నియోజక వర్గం: జనవరి :24

తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగిళ్ళ సరనయ్య నిర్ణయం మేరకు.. నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని నిడమనూరు మండల కేంద్రంలో మండల కమిటీని ఎన్నుకోవడానికి వచ్చిన సల్పొంద జిల్లా అధ్యక్షులు సమక్షంలో దర్శనం రాజు మాస్టర్ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. సల్పొంద జిల్లా అధ్యక్షులు, నాగిళ్ళ నాగయ్య, సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు, దర్శనం రాములు, కోడె, పట్టణ అధ్యక్షుడు, నాగిళ్ళ వేంకటేశ్వర్లు, పొన్నల అంజి, మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 33 జిల్లాలలో ఉన్నట్లువంటి మాస్టర్ వాళ్లందరికీ సమానమైన వాటా అందరూ సాధించుకోనే విధంగా అందరూ కదలాలని ఆయన అన్నారు. దాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగంలో పొందుపరచినట్లువంటి మాస్టర్ వాటా వారికి దక్కాలని రిజర్వేషన్లు ద్వారానే సాధ్యమైతే అందరినీ హక్కులు సాధించుకోనే విషయంలో ఎంతటి పోరాడానికైనా సిద్ధమవుతామని సమానంగా అందరినీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కమిటీని పూర్తిగా ఎన్నుకున్న వారిలో. ఉపాధ్యక్షులు నాగిళ్ళ శ్రీను కోశాధికారిగా నాగిళ్ళ గోపి, ప్రధాన కార్యదర్శి నాగిళ్ళ సరనింహ, కార్యవర్గ సభ్యులుగా దర్శనం గోపి, ఎన్నుకోవడం జరిగింది. కుల సభ్యులు. దర్శనం ఎల్లయ్య నాగిళ్ళ బాబురావు, దర్శనం వెంకటయ్య దర్శనం కృష్ణ, నాగిళ్ళ వెంకన్న నాగిళ్ళ కోటి, నాగిళ్ళ కోటేష్, పెద్ద కోటేష్ పొన్నల నాగిళ్ళ మధు. మండలంలోని కుల పెద్దల సమక్షంలో ఎన్నుకోవడం జరిగింది.



గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో సుస్థిర విజ్ఞాన సదస్సు

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ / చౌటుప్పల్

చౌటుప్పల్ పురపాలక సంఘం, గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో రేపు నిర్వహించబోవు గాంధీ సుస్థిర విజ్ఞాన సదస్సు మరెయి పురపాలక సంఘ పాలకవర్గ సన్మాన ఉత్సవ కార్యక్రమం శనివారం 10 గంటలకు



కార్యక్రమం ఉంటుంది కావున చౌటుప్పల్ పట్టణ ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి మునుగేడు శాసనసభ్యులు కోమలేరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వెన్ రెడ్డి రాజు, గాంధీ సంస్థల చైర్మన్ దాక్టర్ గున్న రాజేంద్ర్రెడ్డి, అధికారులు అణాధికారులు స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు, ప్రకృతి ప్రేమికులు వస్తున్నట్లు తెలిపారు జరగబోవు ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తూ ఈ సందర్భంగా గాంధీ సుస్థిర విజ్ఞాన సదస్సును ప్రతి ఒక్కరూ విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కేపీపీ కృష్ణారావు గాంధారి ప్రభాకర్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వెన్ రెడ్డి సంధ్య, ఉజ్జని మంజుల, కోశాధికారి పోలోజు శ్రీలత, ఉపాధ్యక్షులు బొబ్బిలి సంధ్య, వనం మమత, రాజపేట శ్రీలత, ముతుకులోజు నీరజ, పోలోజు జయశ్రీ, రూప్నీ రాజి, స్వప్న, సింగిరెడ్డిరజిత, సువర్ణ లక్ష్మి, శారద, షామిని, కీర్తన, అండాలు, విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అర్జులైన ప్రజలందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు

ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం భువనగిరి జనవరి 24 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి.

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం ప్రజా పాలన గ్రామసభలో సకిరేకల్ శాసనసభ్యులు వేముల వీరేశం మాట్లాడుతూ అర్జులైన ప్రజలందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని అన్నారు ప్రతి పేదవారికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అందించే లక్ష్యంగా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు పేదవారు ప్రతి ఒక్కరూ రేషన్ కార్డుకు మరి ఇందిరమ్మ నివాస గృహాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జాబితాలో పేరు లేని వారెవరైనా ఉంటే అధ్యక్షుడవద్ద అని ఇది నిరంతర ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని అర్జులైన అందరూ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్యామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వం అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



లక్ష డప్పులు వెయ్యి గొంతులు

ప్రజా గొంతుక పెట్టేరు

పెట్టేరు సుభాష్ చంద్రబోస్ చౌరస్తాలో మందకృష్ణ మాదిగ పిలుపు మేరకు సుప్రీం కోర్ట్ ఇచ్చిన తీర్పు ఆధారితం గౌరవనీయులు మందకృష్ణ మాదిగ ఫిబ్రవరి 7 లక్ష డప్పులు వెయ్యి గొంతులు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని డి.సైడ్ చేయడం జరిగింది. దాంట్లో భాగంగానే పాలమూరుకు సంబంధించినటువంటి కోడేరు మండలం, మైలారం ముద్దుబిడ్డ అయినటువంటి నారకనంబంధించుకు అదేవిధంగా గద్వాల సువి సోదరుడు చరణ్ కూడా అన్నతోపాటుగా ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా అందరితోపాటుగా తిరుమలేష్ కూడా మానస అదేవిధంగా వారి అందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నింటి గోపి బాబు, సీనియర్ నాయకులు పెద్దింటి వెంకటేశ్, మన్యం, డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు, అంజెద్దూర్ యువజన సంఘం సభ్యులు, కళాకారులు, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి లక్ష ఉత్తరాలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/వరంగల్ జిల్లా/ప్రతినిధి(నవీన్):

ధర్మ సమాజ్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో నేడు డ్రైన్ మీట్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు మాట్లాడుతూ ధర్మ సమాజ్ పార్టీ మరియు వరంగల్ జిల్లా బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ రాజ్యాధికార సాధన జేపిసిల నుండి ఉమ్మడిగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి లక్ష ఉత్తరాల కార్యక్రమం లో భాగంగా వరంగల్ జిల్లా నుండి 3000 వేల పోస్ట్ కార్డ్స్ నీ పంపించడం జరిగింది. జనవరి 26 గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరణ దగ్గర భారత రాజ్యాంగ గ్రంథాన్ని మరియు దాని రూపశిల్పి అయిన డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని పెట్టాలి మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వ ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలలో (ప్రైవేట్) ప్రార్థన సమయంలో భారత రాజ్యాంగ(పీఠిక)ప్రియాంబుల్ని పాఠ్యంగా చదివించాలని వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ కటూరి సునీల్ డిమాండ్ చేశారు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చిత్ర శుద్ధి ఉంటే ఈ జనవరి 26 నుండి అమలు చేయాలని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ఇంచార్జి మేకల సుమన్ మహారాజ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సిలువేరు రవి జిల్లా కార్యదర్శి లోకేశ్ మురళీకృష్ణ జిల్లా నాయకులు బద్ద నగేష్ ఆకుసూరి రాకేష్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ధర్మ సూపర్ డివిజన్ డి ఎస్ యూ ఇంచార్జ్ పూర్ణ విష్ణు పాల్గొన్నారు.



దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపజేయాలి

14 వ వార్డు కౌన్సిలర్ పగిళ్ల సుమిలారెడ్డి ప్రజాపాలన ప్రభుత్వంలో అర్జులైన వారికి సంక్షేమ పథకాలు 14వ వార్డ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పంతుంగి దశరథ ప్రజా గొంతుక న్యూస్,(జనవరి24) సూర్యాపేట:

దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని 14 వ వార్డు కౌన్సిలర్ పగిళ్ల సుమిలారెడ్డి అన్నారు. వార్డులో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రజాపాలన ప్రభుత్వంలో అర్జులైన వారి అందరికీ సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికీ ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని 14 వ వార్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పంతుంగి దశరథ అన్నారు. శుక్రవారం వార్డు ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇల్లులు ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు. ఎవరైతే ప్రజా పాలనలో అసలు పెట్టుకోలేని వారు ఇప్పుడు పెట్టుకుంటే అధికారులు వచ్చి ఎంక్యూయర్ చేసి అర్జులకు ప్రభుత్వం 8% ఇచ్చే ప్రతి పథకం అందుతున్న అందుతుందని తెలిపారు. ప్రజా పాలన ప్రజల వద్దకి పాలన కాబట్టి ఎవరు కూడా ఆదైర్యపడవద్దని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అకిరెడ్డి ఉషేంద్ర, లింగంపల్లి సుజన్, బొమ్మగాని కృష్ణ, కాశిమల్ల వెంకటేశ్, లక్ష్మయ్య, వార్డు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



సర్వే చేసిన తర్వాతనే సంక్షేమ పథకాల అర్జుల జాబితా సిద్ధమైంది

..బి. శ్రీనివాస్,మున్సిపల్ కమిషనర్ విడతల వారీగా అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు మున్సిపల్ ప్లాన్ లీడర్ కక్కిరేణి శ్రీనివాస్ ప్రజా గొంతుక న్యూస్,(జనవరి24) సూర్యాపేట:

స్థానిక 44 వ వార్డులో జరిగిన వార్డు సభకు విచ్చేసిన మున్సిపల్ కమిషనర్ బి. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కు ప్రజా పాలనా ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి అర్జుల జాబితా లో పేరు లేని వారు ఈసభ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని, రేషన్ కార్డు ఉన్నవారు కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు సమోదకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. సర్వే చేసిన తర్వాతనే అర్జుల జాబితా సిద్ధమైందని అన్నారు. స్థానిక కౌన్సిలర్ మున్సిపల్ ప్లాన్ లీడర్ కక్కిరేణి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలనలో అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని, విడతల వారీగా రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అందుతాయని అన్నారు. వార్డు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హజిర్త వార్డు సభను విజయవంతం చేసినందుకు కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు కార్యక్రమం లో సానిటర్ ఇస్మైల్ కుమార్ సారాంధ్ర శ్రీనివాస్, బూర నరసింహారావు ఆఫీసర్ కృష్ణ, జవాన్ శ్రీనివాస్, వార్డు సభ్యులు ఇస్సార్ అహ్మద్, మన్సూర్, జ్యోతి , సరత, శ్రీధర్, మధుకర్ రెడ్డి, రిజ్వన్, సాయి, సోనాల మరియు అర్జులు పద్మ, శ్యామల, లక్ష్మి, జరిన తదితరులు పాల్గొన్నారు



పేకాట స్థావరాలపై హోలీసుల మెరుపు దాడి

ప్రజా గొంతుక జనవరి 24 అశ్వరావుపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి

ములకలపల్లి మండలం చాపరాల పల్లి గ్రామ అడవి ప్రాంతాన్ని ఎంచుకొని పేకాట ఆడుతున్న ఎనిమిది మంది పేకాట రాయుళ్లపై ములకలపల్లి పోలీసులు శుక్రవారం నాడు మధ్యాహ్నం సమయంలో మెరుపు దాడి చేశారు. పేకాట స్థావర సంఘటన స్థలంలో పేకాట ఆడుతున్న నలుగురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని మరియు సంఘటన ప్రదేశంలో నుండి 5 మోటార్ ద్విచక్ర వాహనాలను, 6000 రూపాయల నగదును, 4 ఆండ్రాయిడ్ మొబైల్ లను, 1 కీప్యాడ్ ఫోన్ మొత్తం 5 సెల్ ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సంఘటన స్థలం నుంచి పారిపోయిన నలుగురు వ్యక్తుల పేర్లు తెలుసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మండలంలోని ఆసాంఘిక కార్యక్రమాలకు ఎవరైనా పాల్గొంటే వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై రాజశేఖర్ తో పాటు కానిస్టేబుల్ తిరుపతిరావు, రవికుమార్, వి.సి. భాస్కర్ మరియు తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సహకరించిన పోలీస్ సిబ్బందిని ఎస్సై అభినందించారు.



మాజీ శాసనసభ్యుడు కీ.శే. బిరుదు రాజమల్లుకు బిజెపి నాయకులు ఘననివాళి.



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/సుల్తానాబాద్

భారతీయ జనతా పార్టీ సుల్తానాబాద్ అధ్యక్షులలో బీసీ నాయకులు పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు కీ.శే. బిరుదు రాజమల్లు ప్రథమ వర్తంతి సందర్భంగా వారి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి జోహార్లు అర్పిస్తూ, బిరుదు రాజమల్లు కు ఘననివాళి అర్పించిన సుల్తానాబాద్ బిజెపి నాయకులు. ఈ సందర్భంగా బిరుదు రాజమల్లు చేసిన సేవలను జ్ఞాపకం చేసుకొని, ఆర్థికంగా, రాజకీయంగా కష్ట నష్టాలను తట్టుకొని పెద్దపల్లి చరిత్రలో బీసీ నాయకులు పోరాడిన విధానం, తెగింపును సుల్తానాబాద్ కు పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకు వచ్చిన తీరును యువకులు భవిష్యత్తు తరాలు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని తెలియ జేస్తూ ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీ బిజెపి అధ్యక్షులు కూకట్ల నాగరాజు, మండల అధ్యక్షులు కందుల శ్రీనివాస్, సుల్తానాబాద్ బిజెపి నాయకులు మిట్టపల్లి ప్రవీణ్ , ఎనగండుల సతీష్, గజభింకర్ పవన్, చిట్టవేని నడయ్య, కందునూరి కుమార్, కొల్లూరి సంజీవ్, శేకర్ మాస్టర్, మేదం శంకరయ్య, వేముల శ్రీనివాస్, దేశెట్టి సాయి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాత్రి వేళలో కనిపించని పైవేట్ ఆసుపత్రి డాక్టర్లు.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్, జనవరి 24'

మెదక్ జిల్లా శివంపేటలో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో రాత్రివేళలో అందుబాటులో ఉండని ఆర్ ఎం పి వైద్యులు ఉదయం రోగుల వద్ద జేబులు దండుకుని రాత్రి వేళలో ఆసుపత్రిలో తాళాలు వేసుకుని వెళ్తున్నారు. అందుబాటులో ఉన్నవాళ్లు మాత్రం రాత్రి వేళలో ఫోన్ స్పీక్ ఆఫ్ చేసుకుంటున్నారు. రోగులకు మాత్రం రాత్రి వేళలో వైద్యం కోసం శివంపేట పదిలి నర్సాపూర్ మరియు తూప్రాన్ వేళల్ని వస్తుంది ఇబ్బందిగా మారింది. 24 గంటలు వైద్య సేవలు అందించే నాధుడే కరువు అయ్యారు.

పార్వతమ్మ గారి దశదిన ఖర్చుకు హాజరై నివాళులు అర్పించిన కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /చౌటుప్పల్

సిపిఐ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా కార్యదర్శి నెల్లికంటి సత్యం గారి మాతృమూర్తి పార్వతమ్మ గారి దశదిన ఖర్చుకు హాజరై నివాళులర్పించినమాజీమంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి గారు మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గారు మరియు వలుపురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యక్రమం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గంధం తయారీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ వక్స్ బోర్డు డైరెక్టర్ ముజావర్ షేక్ సైదా ముజావర్ సయ్యద్ జానీ

ప్రజా గొంతుకు స్వాస్థ్య హాజుర్గర్ సూర్యాపేట జిల్లా పాలకవీడు మండలం జాన్ పహాద్ సైదులు దర్గా ఉర్బు ఉత్సవం లో ప్రధాన ఘట్టం అయిన గంధం తయారీ కార్యక్రమంలో మాజీ వక్స్ బోర్డు డైరెక్టర్ ముజావర్ షేక్ సైదా, ముజావర్ సయ్యద్ జానీ తో కలిసి తయారుచేసి దర్గా నందు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు.. ఆనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తో, మిర్యాలగూడ ఎంపీలవీ బియ్యం ఆర్ తో కలిసి ఉర్బు లో పాల్గొని గంధం తో ఊరేగించి దర్గా లో చదర్ కప్ప ప్రత్యేక ప్రార్థన చేయటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా షేక్ సైదా మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం జాన్ పహాద్ ఉర్బు ఉత్సవాలకు ఒచ్చే భక్తుల సంఖ్య పెరుగుతూనే ఉందని అట్టి భక్తులకు తగినట్లు వసతులు ఏర్పాటు చేసిన మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డికి వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖశాంతలతో ఆష్టకర్పాలతో వారి కోరిన కోరికలు తీర్చాలని దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేయటం జరిగింది.



భక్తులకు తగినట్లు వసతులు ఏర్పాటు చేసిన మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డికి వక్స్ బోర్డు చైర్మన్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖశాంతలతో ఆష్టకర్పాలతో వారి కోరిన కోరికలు తీర్చాలని దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేయటం జరిగింది.

ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి సహకారంతో అర్బులైన వారందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు

మున్సిపాలిటీ 23వ వార్డు కౌన్సిలర్ జక్కుల వీరయ్య యాదవ్



ప్రజా గొంతుకు స్వాస్థ్య హాజుర్గర్ పారదర్శకంగా నాలుగు పథకాలకు లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరుగుతుందని అర్బులకే ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని కౌన్సిలర్ జక్కుల వీరయ్య అన్నారు. శుక్రవారం హుజూర్ నగర్ లోని మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ని ఎన్ఎస్సీ క్యాంప్ స్కూల్లో 23వ వార్డులో ప్రజా పాలనా సభ నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సభలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజాపాలన లబ్ధిదారుల ఎంపికలో అర్బులకు పథకాలు అందేలా చూస్తామని కౌన్సిలర్ జక్కుల వీరయ్య యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని 23వ వార్డులో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన వార్డు సభలో మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ కోటి సంపత్ రెడ్డి తో కలిసి పాల్గొని దరఖాస్తులను పరిశీలించి, అర్బులైన వారి వద్ద నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని గత పది సంవత్సరాల నుంచి ఇప్పటి రేషన్ కార్డులను పెద ప్రజలకు ఇవ్వాలని సదుద్దేశంతో ఈ నెల 26 నుండి రేషన్ కార్డుతో సహా ఇతర పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టించాను. సూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, రైతు భరోసా పథకాలకు అర్బులైన అందరి దగ్గర నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతుందని చెప్పారు.. అలాగే లీస్ట్ లో పేరు రానివారు వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూస్తామని వారు వార్డు ప్రజలకు తెలియజేశారు కార్యక్రమంలో ముషం సత్యనారాయణ మైపాల్ జానీ మీరాభి కరణం శీసు కొప్పూర శారద మర్రి రవీందర్ రెడ్డి తోట ఉపేందర్ ప్రశాంత్ రాంబాబు వార్డ్ ఆఫీసర్ రాంప్రసాద్ రంగారావు నాగిరెడ్డి % =జూ% నాగమణి విజయ రంగమ్మ వెంకటరమణ లక్ష్మి తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

సంక్షేమ పథకాల అమలులో దేశానికే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆదర్శం...

ప్రజా గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా, బచ్చన్నపేట మండలం, గోపాల్ నగర్, నక్కవూనిగూడెం, లక్ష్మపూర్, దర్బుకుంటపల్లి గ్రామాలలో ప్రజా



పాలన గ్రామ సభ కార్యక్రమంలో బచ్చన్నపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నూకల బాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి పాల్గొని మాట్లాడుతూ సంక్షేమ పథకాల అమలులో దేశానికే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆదర్శం అని అన్నారు. 26 తారీఖున నాలుగు సంక్షేమ పథకాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశ పెడుతున్నారని, లబ్ధిదారులకు సంక్షేమ పథకాలు నేరుగా అందుతాయని అన్నారు. ఇచ్చిన మాట తప్పని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రానున్న రోజుల్లో స్థానిక ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలవబోతుందని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు వారి ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రేషన్ కార్డులు, ఇండ్లు ఇవ్వలేకపోయారని ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటి ఓర్వలేక వారి ఉనికిని కోల్పోతున్నామని ఏమి చేయాలో తెలియక ఆయోమయంలో పడ్డారని అన్నారు. జనగామ ప్రాంత అభివృద్ధి ప్రదాత కొమ్మురి ప్రతాపరెడ్డి చొరవతో గ్రామాలలో సీని రోడ్ల నిర్మాణం చేపడుతున్నామని, ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి చొరవతో హైమాక్స్ లైట్ లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అని తెలియజేశారు. ఇంకా రానున్న రోజుల్లో ఎన్నెన్నో పథకాలు ప్రజలకు నేరుగా అందుతాయని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ వెర్మన్ నల్లనగల శ్వేత వెంకన్న, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎద్దు హరీష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జిల్లా సెంట్రల్ మాసాపేట రవీందర్ రెడ్డి, ఇజ్జగిరి రాములు, గణపూర్ నగేష్, ఆముదల మల్లారెడ్డి, బోడపల్లి బలయ్య, నల్ల మహేందర్, నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, గిద్దల రమేష్, కోడూరి మహాత్మ చారి, చెరుకూరి శ్రీనివాస్, వర్మి ఎల్లయ్య, బొట్టు సుధాకర్, బోయిని కొండస్వామి, మేకల ఉపేందర్ రెడ్డి, కర్ల నరేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటేనే ప్రజల ప్రభుత్వం...

వ్యవసాయ మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ మాసాపేట రవీందర్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుకు బచ్చన్న పేట మండలం పేద ప్రజల కోసం ప్రభుత్వం మరో నాలుగు కొత్త పథకాలు ఈనెల 26న ప్రారంభించేందుకు సిద్ధమైందని వ్యవసాయ మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ మాసాపేట రవీందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాల నుండి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్న ఏ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏ ఒక్క గ్రామానికి కూడా కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇండ్లు ఇవ్వలేకపోయిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పథకాలను అమలు చేస్తుంటే బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఓర్వలేక లేకపోతున్నారన్నారు. ఈనెల 21 నుండి 24 వరకు గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. ఇప్పటివరకు దరఖాస్తు చేసుకొని వారు గ్రామసభలో చేసుకునే అవకాశం కల్పించారు. ఒకవేళ గ్రామ సభలో దరఖాస్తు చేసుకోవోతే ఈ పథకాలకు నిరంతర ప్రక్రియ అని ఎంపీడీవో ఆఫీసులో ఎప్పుటికీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈనెల 26న 4 కొత్త పథకాలు అయినా రైతు భరోసా, పంట పెట్టుబడి సాయం, ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకాలను అమలు చేయనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో వీటికి సంబంధించి లబ్ధిదారుల జాబితా తయారీకి ప్రభుత్వం క్షేత్రస్థాయిలో సర్వే పూర్తి చేసింది. ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా పథకం కింద రైతు కూలీలకు ఏడాది రూపాయలు 12 వేల అడ్డిక సహాయాన్ని ప్రభుత్వం అందించనుంది. అలాగే ఇందిరా ఇల్లు పథకాన్ని కి లబ్ధిదారులకు పలు విధతల్లో ఐదు లక్షలు ఇవ్వనుంది. అర్బులైన లబ్ధిదారులకు రేషన్ కార్డులతో పాటు రేషన్ కార్డులో సవరణ చేయనున్నారు. పథకాలు నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగుతుందని అన్నారు.



కాంగ్రెస్ నాయకుడికి పరామర్శ

ప్రజా గొంతుకు /బచ్చన్నపేట మండలం బచ్చన్నపేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గంధముల్ల కిష్టయ్య తల్లి గంధముల్ల ఎల్లమ్మ అన్నారోగ్యతో మృతి చెందడం తో విషయం తెలిసిన వెంటనే వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి మనోధైర్యాన్ని ఇచ్చిన మేము అండగా ఉంటాం అని వారి కుటుంబానికి ధైర్యాన్ని ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బచ్చన్నపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ టోన్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శి లు మహాత్మ చారి కర్ల నరేష్ నల్లగోని బాలకిషన్ గౌడ్, అల్పాల ఎల్లయ్య, కురకుల రావి, అల్పాల రమేష్, అవాదుజ శ్రీనివాస్, గుర్రప్ర బాలరాజు, దాచర్ల రాజయ్య, మధు సుధన్ రెడ్డి సూతమని రామకృష్ణ విజయ భాస్కర్ బండారు మల్లయ్య కర్ల లక్ష్మయ్య గాంధముల్ల ప్రవీణ్ రగిషెట్టి అబ్దుసైలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాస్కిక్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ను అభినందించిన గవర్నర్...

ప్రజా గొంతుకు హైదరాబాద్ వాస్కిక్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నిడిగొండ నరేష్ కుమార్ తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ శ్రీ జిమ్మ దేవ్ వర్మ తో మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ కావడం జరిగింది. ఆనంతరం పుష్పగుచ్చం అందించి శాలువాతో సత్కరించి పలు సంక్షేమ అభివృద్ధి అంశాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించడం జరిగింది. ఆనంతరం వాస్కిక్ ఫౌండేషన్ ద్వారా చేపడుతున్న సేవ కార్యక్రమాల గూర్చి అడిగి తెలుసుకొన్నారు ఆనంతరం గవర్నర్ మాట్లాడుతూ మీరు ఇలాగే సేవాకార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తూ నేటి యువతకు స్ఫూర్తిగా ఉండాలని కోరుకుంటు ఇంతటి సామాజిక స్పృహ కలిగిఉన్నందున మిమ్మల్ని అభినందిస్తున్నామని అని తెలుపుతూ జనవరి 26 న రాజభవన్ లో జరిగే ఎట్ హోమ్ టెనీటి విందు కార్యక్రమానికి రావాలని ప్రత్యేకంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో త్రిపుర రాష్ట్ర ప్లానింగ్ కమిషన్ మాజీ అధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి కూడా ఉన్నారు.

మరణించిన కార్యకర్త కుటుంబానికి పరామర్శ

ప్రజా గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం బసిరెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పాల యాదగిరి గుండెపోటుతో మరణించగా పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించి, వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని కుటుంబ సభ్యులకు మనో ధైర్యాన్ని ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నూకల బాల్ రెడ్డి, చేర్యాల మార్కెట్ చైర్మన్ నల్లనగల శ్వేత వెంకన్న, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు బాలగోని కనకయ్య, గ్రామ సీనియర్ నాయకులు గార్లపాటి మహిపాల్ రెడ్డి, నల్ల మల్లయ్య, సీల రమేష్, గంగం బుచ్చిరెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ మాసాపేట రవీందర్ రెడ్డి, గద్దెల రమేష్, మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.